

ERRATUM

Branislav Jevtić
editor-in-chief

ERRATUM OF THE ARTICLE: MOTOR SKILLS AS PREDICTORS OF COMPETITORS' SELECTION IN KARATE

Izet Kahrović¹, Srećko Jovanović², Benin Murić¹, Olivera Radenković¹,
Vladan Milić¹, Rifat Mujanović¹, Sanija Bejtić³

¹ State University of Novi Pazar, Department of Biomedical Sciences, Study Program of Sport and Physical Education,
Novi Pazar, Serbia

²University of Belgrade, Faculty of Sport and Physical Education, Belgrade, Serbia

³Elementary School "Halifa bin Zaid Al Naxjan, Novi Pazar, Serbia

doi: 10.5937/fizkul1801049K
published in Phys. Cult. (Belgr.) 2018; 72 (1): 49-56

Name of the author should read Oliver Radenković instead Olivera Radenković.
Editorial Office regret this omission.

ЕРАТУМ

Бранислав Јевтић
Главни уредник

ЕРАТУМ РАДА:

МОТОРИЧКЕ СПОСОБНОСТИ КАО ПРЕДИКТОРИ ТАКМИЧАРСКЕ СЕЛЕКЦИЈЕ У КАРАТЕУ

Изет Кахровић¹, Срећко Јовановић², Бенин Мурић¹, Оливера Раденковић¹,
Владан Милић¹, Рифат Мујановић¹, Санија Бејтић³

¹Државни Универзитет у Новом Пазару, Департман за биомедицинске науке,
Студијски програм Спорт и физичко васпитање, Србија

²Универзитет у Београду, Факултет спорта и физичког васпитања, Србија

³Основна школа „Халифа бин Заид Ал-Нахјан, Нови Пазар, Србија

doi:10.5937/fizkul1801049K,
објављеног у Физич. Култ. (Беогр.) 2018; 72(1):49-56

Уместо имена аутора Оливера Раденковић треба да стоји име Оливер Раденковић.
Редакција са извињава због овог техничког пропуста.